

『NEXUS 中3』の訂正とお詫び

本書内に誤った表記がございます。

- ・ 本冊 P.92 「文法問題 A」 大問 2 (2)①

【誤】 Mike brought **her** sister to my house.

↓

【正】 Mike brought **his** sister to my house.

※her を his に修正

- ・ 本冊 P.299 「4. er, est のつけかた (形容詞・副詞の比較級, 最上級)」の
「※不規則に変化する形容詞・副詞の比較級, 最上級」 little の最上級について

【誤】 **lest**

↓

【正】 **least**

※lest を least に修正

ご迷惑をおかけし、大変申し訳ございません。

上記のようにご訂正の上、お使いいただきますようお願いいたします。